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®otooTyer rpynnsl «Aroakmw»
Tema: «IIpasgHuK BeCHbI M TPYyIa»
C 25 anpeas no 29 anpeJs
B nauane masa nawa cmpana npazonyem oOuH u3 1ooumvlx npazoHukos — 1 mas,
env secnvl u mpyoa. B npedosepuu 9mo2o npa3oOHUYHOo20 OHsL Mbl C peosmamu
nposenau becedy o npazoHuKe, OCRUMAamMeny paccKka3aiu noyemy 3mom npasoHuK
Max Hazvleaemcs, u noyemy e2o ommedarom 1 mas.
Jletu paccmarpuBanu

WIUTFOCTPAIMH O IIPa3JHHUKC, CIIYIIAJIN CTUXOTBOPCHUA. KpOMe 9TOTr0 ACTHU Y3HAIIN
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0 TOM, YTO Ha CBETE €CTh MHOI'O Pa3HbIX Npodeccuid. B UrpoBoit Gopme 1eTH 3HAKOMHUIUCE .2
[e]

C MHCTPYMEHTaMU pa3HbIX Npodeccuii (s 4ero Hy>KHbI pa3IM4HbIE HHCTPYMEHTHI B TOH ’f
i uHou npodeccun). UtoroBeiM MepomnpusitueM Obuta urpa «Bce npodeccun HyKHbI, BCe

npodeccun BaXKHbI», T€ 1€TU MOOBIBAJIA B PA3HBIX MPOPECCUSIX.
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